
   

 
COMPTE-RENDU DE RÉUNION du 12/12/2020 à 10h30 

 séance plénière 

 

Lieu : distanciel (Discord) 
 
Présents : Clara, Elisa, Enzo, Ewen, Nathael, Manel, Meïlyne, Mohamed, Mona, Nicolas, Selsabyl, Siloëe, Tamara, Théo, 
Laura, Cédric. 
 
Excusés : Clovis, Yassine, Orlann, Ambre, Stan, Lina, Furkan, Noam, Imène. 
 
Secrétaire de séance : Cédric 

 
 

1) Évènements 
 

- Mariages : pas de CMJ pour le moment (6 personnes maximum) 
- Collecte de produits alimentaires et d’hygiène : samedi 12/12 à 10h et mercredi 16/12 à 15h (jusqu’à 18h) 
- Distribution des colis en porte à porte : samedi 12/12 à 14h (Siloëe, Meïlyne, CLara) et lundi en drive de 9h à 18h 
- Parrainage : date de report à définir 

 

2) Projets 
 

- Concours de dessin de Noël 
Thème : le sapin. Les dessins les plus likés seront récompensés.  
3 catégories : 3-5ans 6-15ans et + de 15ans 
 

- Osny a un incroyable talent : samedi 3 avril 2021 
 
Le recrutement des talents et du jury : nous avons un jury « danse » 
 
Le lancement des demandes de candidatures : osnyaunincroyabletalent@gmail.com .  
Nous avons 8 candidats et attendons une inscription d’un groupe de danse et 2 CMJ. 
 
Accueil : Meïlyne, Enzo 
Présentation de la soirée : Mohamed, Mona, Orlann, Manel et Selsabyl  
Aller chercher les talents : Tamara, Nicolas, Clara, Lina 
Rideau : Elisa 
Installation/rangement sur scène : Elisa 
Préparation des récompenses :  
Vidéo : Théo 
Siloëe se rendra disponible aussi. 
 
Nous pourrions distribuer des tracts dans les établissements scolaires. Nous verrons si un passage dans les classes est 
envisageable.  
Lots : un budget lots (à définir) sera réparti entre tous les participants sous forme de cartes cadeau  

mailto:osnyaunincroyabletalent@gmail.com


 

- Réseaux sociaux/communication  
 
L’article du prochain Inf’Osny a été rédigé, transmis et embelli par le service communication. 
Imène et Théo aimeraient concentrer la communication du CMJ sur Instagram et ponctuellement sur Snapchat / 
Youtube / Tik-tok et Facebook (pour les adultes). 
Des idées de questions/réponses, de live du CMJ, d’un blog sur Osny a un incroyable talent, d’une émission vidéo 
hebdomadaire sur un plateau sont lancées. 
 

- Questionnaire Ravinière  
 
Les CMJ du secteur Ravinière peuvent participer au sondage en suivant le lien qui a été transmis. Le diagnostic de 
quartier issu du questionnaire permettra la mise en place d’actions au sein du centre social de la Ravinière. Nous 
pouvons aussi diffuser ce questionnaire aux autres habitants du quartier. 

 

- Décorations de Noël  
 
Nous aimerions embellir les décorations du rond-point du square. 
Laura nous informe qu’un concours de décorations est lancé sur la ville. Si nous voyons des maisons décorées, il faut 
envoyer une photo avec l’adresse à Laura. 
 

- Soldat inconnu  
 
Boîte à Histoires et la Fédération Nationale André Maginot, organisent une grande collecte de témoignages de quelques 
minutes autour du Soldat Inconnu qui va fêter ses 100 ans très prochainement ! 
Vous pouvez répondre au questionnaire ci-après. 

 
 

Prochaine réunion : 9 janvier 2021 
 

 



 



 
 

 
 

   


